

便民服务进社区 贴心又暖心

如意湖办事处 便民服务送到家



本报讯 为给辖区广大居民提供更加优质、便利、周到、细致的生活服务,近日,如意湖办事处联盟新城社区党群服务中心联合建业物业分别在联盟新城一期、二期、七期先后开展了一系列的便民服务日活动,受到社区居民的一致好评。

为了做好此次活动,社区工作人员经过逐户调查走访等方式,深入了解居民们日常生活所需,并根据需求类型划分服务方向,协调相关优质服务资源。活动当天,现场设置了便民维修、磨刀磨剪子、测量血压、中医诊脉等服务区,吸引了不少居民前来参加。

此次便民服务日活动,切实让居民体验到了社区的关心与温暖。下一步,联盟新城社区将定期开展便民活动,进一步完善服务体系,让服务项目更加贴近居民的多样化需求,将更多更好的服务主动送到居民家门口,为居民生活增添更多快乐和幸福。

记者 王明阳 通讯员 王洁茹 文/图

商都路办事处 开展急救知识讲座

本报讯 为进一步提高居民对心肺复苏日常急救等知识的了解和掌握,11月20日,办事处联合河南省安全健康教育中心在恒兴嘉苑社区开展了健康知识讲座活动。

此次活动分为两部分,第一部分为理论知识,第二部分为实际操作。河南省安全健康教育中心的老师用通俗易懂的语言为居民普及了急救措施操作的具体方式方法,详细为社区居民讲解如何调整体位、打开气道、判断呼吸、人工呼吸、胸外心脏按压等急救法。并以



互动的方 式邀请居民现场进行了练习操作,使居民们轻松掌握心肺复苏法和日常急救的操作技能。

记者 王明阳 通讯员 刘娇 袁哲 文/图

龙湖办事处 推进孕前优生检查

本报讯 为提高辖区已婚待孕妇女对孕前优生健康筛查的认识,近日,龙湖办事处在辖区陈岗社区开展“免费孕前优生健康筛查”宣传活动。

活动期间,通过宣讲、发放宣传单的形式,向广大群众介绍了孕前优生健康筛查的意义、流程和优生优育常识,为广大待孕妇女提供了解自身及备孕知识的平

台,号召辖区待孕夫妇积极加入到免费优生健康检查的行列中来,用科学方法降低出生缺陷发生的风险。活动现场,特邀圣玛医院医生为前来咨询的备孕妇女免费测量血压、血糖,并发放尿不湿、护手霜、小药箱等礼品,受到群众的一致好评。

记者 王明阳 通讯员 杨刘勇

圃田乡 被征地农民养老有保障

本报讯 为确保辖区被征迁农民享受生活补贴资格参保工作顺利开展,圃田乡对辖区领取基本养老补贴待遇的被征迁农民进行了一次全面细致的排查工作,相关负责人及工作人员深入各村了解工作进度,督导被征迁农民享受生活补贴工作。

在辖区,工作人员召开了被征迁农民享受生活补贴资格参保工作现场座谈会,听取被征迁农民享受生活补贴资格参保工作开展情况汇

报,并就具体问题进行现场讨论和核实。据了解,圃田乡建立了各负其责、上下联动、齐抓共管的工作体系。通过采取多种方式,对不符合政策人员进行核减,确保不漏一人。对审核后合格的人员名单及时张榜公示,对死亡及其他情况进行了核减,确保了基金安全。经过努力细致的排查办理,共办理符合政策人员1532人,为今后被征地农民领取养老补贴工作打下坚实基础。

记者 王明阳 通讯员 孙莎莎

祭城路街道办事处 举办健康义诊



本报讯 为增强居民的健康保护意识,11月17日,祭城路街道办事处鑫苑花园社区联合河南中医药大学志愿者开展健康义诊活

动,让居民在家门口就享受到了便利的诊疗服务。

活动现场,志愿者们为居民免费提供了测量血压、健康知识科普等服务。志愿者们向社区居民科普了冬季养生知识,帮助社区居民掌握了冬季如何有效强身健体的基本知识和技能。一上午的时间共为20余位居民进行了义诊,发放健康知识宣传材料40余份。

记者 王明阳 通讯员 吴国文/图

龙子湖街道办事处 为“两委”干部讲党课

本报讯 近日,为积极引导办事处机关和社区干部把思想和行动统一到街道党工委的决策部署上来,持续推进“两学一做”学习教育常态化制度化,街道党工委书记张利刚围绕习近平总书记系列重要讲话精神 and 系统把握全面从严治党基本要求,结合办事处实际,为机关全体人员及各社区“两委”干部200余人讲了一堂深刻的主题党课,并对广大干部提出三点要求。

张利刚要求,一是要进一步坚定理想信念,牢固树立政治大局意识,在思想上政治上行动上同街道党工委保持高度一致;二是要始终保持团结奋进的精神状态,倍加珍惜全办各级领导班子团结干事的大好形势,切实做到旗帜鲜明讲政治、忠诚履责勇担当、积极主动有作为,为推动龙子湖的转型发展打



开新局面;三是要全面开展“团结奋进、勇于担当、有所作为”主题活动月,利用为期一个月的时间,通过健全完善社区“两委”干部各项管理制度、从重安排任务、从严考核验收等方式,推行“效率改革”和“责任风暴”,进一步改进工作作风,为构建风清气正、干事创业谋发展的良好环境注入不竭的发展动力和“正能量”。

记者 王明阳 通讯员 赵洋 文/图

金光路办事处 司法调解解心结



本报讯 近日,在金光路办事处综治信访办、安监办、劳动监察部门等多方力量共同努力下,成功调解一起工伤赔偿纠纷。

事故发生在2018年8月份,洪某雇佣张某从事外墙保温工作,在施工期间不慎摔伤,经过治疗,伤情有所好转便出院了。双方因二次手术费、误工费、护工费等费用问题产生分歧。

了解事情经过后,司法所将双方当事人请到会议室进行调解。调解过程中,双方互不相让,调解陷入僵局。调解员立即改变思路先让法律顾问向双方讲解相关法律法规和伤残赔偿标准,而后工作人员采取分头调解与共同商议相结合的方式终于使双方当事人的分歧逐渐缩小。最终双方同意做出让步,并达成一致意见:洪某给予张某工资及伤残赔偿共2.6万元,张某承诺在收到赔偿金后不再对洪某追究此事。当事双方在工作人员的见证下签订了调解协议书,洪某当场向张某支付了赔偿金。

记者 王明阳 通讯员 梁虹 文/图

